
  О  деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной 

службе за 2024 год 

 

  Работа комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих и урегулирования конфликта 

интересов в Администрации Калининского муниципального округа Тверской 

области (далее - Комиссия) ведется в соответствии с Федеральным законом 

от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом 

Президента Российской Федерации от 01.07.2010г. №821 «О комиссиях по 

соблюдению требований к служебному поведению федеральных 

государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» и 

Положением о Комиссии, утвержденным постановлением Главы 

Калининского муниципального округа Тверской области от 29.12.2023 № 

1372 (с изм. от 15.02.2024 № 266, от 25.03.2024 № 886 ). 

За 2024 год проведено пять заседаний Комиссии, в ходе которых 

рассмотрено 5 вопросов и приняты соответствующие решения. 

На заседании 09.02.2024 Комиссия рассматривала вопрос об 

утверждении перечня должностей муниципальной службы, при  назначении 

на которые и при замещении которых  муниципальные служащие обязаны 

представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об 

имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга)  и 

несовершеннолетних детей 

Комиссия в ходе обсуждения определила Перечень должностей 

муниципальной службы, в наибольшей степени подверженных риску 

коррупции в Администрации Калининского муниципального округа 

Тверской области. 

На заседании 16.02.2024 Комиссией был рассмотрен вопрос о 

предоставлении сведений о доходах, расходах,  об имуществе и 

обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей 

формы справки кандидатом, претендующим на должность муниципальной 

службы главного специалиста архивного отдела. 

Комиссия по данному вопросу установила факт невозможности 

предоставления муниципальным служащим «Справки БК» в актуальной 

версии 2.5.5. по независящим от него причинам, что свидетельствует об 

отсутствии признаков умысла и преднамеренного совершения указанных 

действий. 

На заседании  09.07.2024 комиссией было рассмотрено представление 

прокуратуры Калининского  района от 28.06.2024 № 71-24 об устранении 

нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. 

На заседании  26.08.2024 комиссией было рассмотрено представление 

прокуратуры Калининского  района от 28.06.2024 № 71-24 об устранении 

нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. 

На заседании  28.10.2024 комиссией было рассмотрено представление 

прокуратуры Калининского  района о рассмотрении представления 

прокуратуры Калининского района от 30.09.2024 № 71-24 об устранении 

нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции. 



Рассмотрение результатов проверки достоверности и полноты сведений 

о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, предоставленных муниципальными служащими администрации за 

отчетный 2023 год. Своевременно и в полном объеме представлены сведения 

о доходах, расходах и имуществе муниципальных служащих администрации 

округа. Муниципальных служащих, уволенных за несоблюдение 

установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному 

поведению, нет. По результатам работы комиссии материалы в 

правоохранительные органы не направлялись. 

Обращения о несоблюдении требований к служебному поведению 

муниципальными служащими и личной заинтересованности муниципальных 

служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов от 

граждан, представителей организаций, правоохранительных, судебных или 

иных государственных органов не поступали.  

Информация для проверки достоверности предоставленных 

муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги 

(супруга) и несовершеннолетних детей не поступала. 

 

 


